
Возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности годовалой девочки в Первомайском районе

Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по факту гибели годовалой девочки в селе Березовка Первомайского района по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, днем 3 августа 2015 года местный житель на грузовом автомобиле выезжал с прилегающей к дому территории и, не увидев рядом с транспортным средством свою годовалую внучку, совершил на нее наезд. От полученных телесных повреждений девочка скончалась на месте происшествия.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшей трагедии. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

04 Августа 2015

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/953697/folder/873343>